



БЛОГ

ПРЕС-СЛУЖБА
КД «ВАЦАК»

Сучасний Могилів-Подільський — затишне, тепле, лагідне і шире місто. Без надмірного пафосу центральних вулиць. З фонтанами, біля яких завжди гамірно і весело. З затишними парками та скверами, де приємно прогулятися. З дитячими та спортивними майданчиками, що збирають молодь, охочу до спортивного життя. Щороку місто стає ошатнішим і комфортнішим: зводяться нові будівлі, оновлюються вуличні доріжки, створюється сучасна інфраструктура. Власне, самі городяни відзначають, що місто стає привабливішим для проживання і цікавішим для гостей та інвесторів. Найбільше перетворень Могилів-Подільський зазнав впродовж 2015–2016 років, однак і оновлений, зберіг позитив, самобутність, характер, імідж та авторитет.

«СТОЛИЦЯ» ПІВДНЯ ВІННИЧЧИНИ

На в'їзді у Могилів-Подільський гостей «зустрічає» панно, викладене у вигляді карти України у кольорах національного прапора. Ідея належить місцевій громаді, що має амбітні плани називатися «столицею півдня Вінниччини». Місто є прикладом реалізації прагнень мешканців зробити його красивим і комфортним, перетворити на осередок культурного, туристичного та спортивного життя регіону.

Усе, чим нині можуть пишатися моголівчани, створено і досягнуто завдяки зусиллям багатьох людей, та головна заслуга належить тим, хто служить локомотивом змін та подій, ініціює, спрямовує, знаходить можливості для реалізації, за чієї волі та широго бажання розвивати та створювати і відбуваються усі новації. Це, насамперед, міський голова Петро Бровко та депутат Вінницької обласної Ради, підприємець, меценат Геннадій Вацак. Саме вони, поєднавши прагнення та можливості соціально спрямованого партнерства, роблять сьогодні все, аби місто розвивалося. «Просто ми любимо рідне місто, — стверджують обидва, — тому й наші справи посвячуємо йому».

Благоустрій — топ-тема життя громади. Цьогоріч вдалося зробити чимало — поєднання розширених завдяки децентралізації можливостей міської влади та фінансове сприяння благодійників — засновників Кондитерського Дому «Вацак» — дало результат, який містяни вже оцінили.

ЩО НОВОГО?

Автомобілісти можуть відчувати комфорт пересування новим асфальтним покриттям, прокладеним центральними вулицями міста. Тема доріг — на особливу та постійну контролі у міського голови. Не оминули господарники і необхідність оновлення покриття віддалених вулиць, найпроблемніші з яких — гірські. Відновлено бруківку на вулиці Озаринецькій, лагодиться

Богдана Хмельницького, паралельно триває ремонт інших віддалених від центру ділянок. Облаштовуються тротуари, з міста зникли старі та громіздкі металеві конструкції автобусних зупинок, натомість з'явилися нові, полегшеної конструкції, однакові за дизайном.

Щороку коштом Кондитерського Дому «Вацак» реалізується у місті чимало дороговартісних проектів з облаштування площ та скверів — це і площа Шевченка, сквери Ієремії Могили, жертв Голодомору, Єднання.

Цьогоріч для рідного міста меценат реалізував нові проекти: реконструював площу перед районним Будинком культури, долучився до будівництва Меморіалу Шани (за рахунок виділених Кондитерським Домом «Вацак» коштів збудовано фонтан протяжністю в 40 метрів, що на передньому плані об'єкта — авт.), відбудував дорогу на вулиці Полковій, а ще — взявся за масштабний проект побудови нової двоярусної рятувальної станції за сучасними стандартами на Дністрі. Це — чергові дарунки рідному місту від Геннадія Вацака та власне зобов'язання, яке визначив для себе депутат обласної ради.

УКЛІН ГЕРОЯМ-ЗЕМЛЯКАМ

19 серпня у Могилів-Подільському урочисто відкрили Меморіал Шани на честь загиблих в зоні АТО земляків та героїв Небесної сотні, над спорудженням якого працювала спільно вся громада міста. Приурочили подію до Дня незалежності України, за яку віддали свої життя наші земляки.

В урочистому відкритті взяли участь голова Вінницької облдержадміністрації Валерій Коровій, голова Вінницької обласної ради Анатолій Олійник, почесні іноземні гості у складі делегації міст-побратимів Шаля (Словаччина), Каврилья (Італія), Конське та Сьрода-Великопольська (Республіка Польща)

На стіні меморіального комплексу — портрети тих, хто не повернувся у рідне місто — Могилів-Подільський. Наймолодшому із 16 воїнів Владиславу Дюсову тільки-но виповнився 21 рік. Вшанувати їх пам'ять на площі перед центральним парком зібралися городяни, запрошені із інших міст волонтери, військово-вслужбовці Могилів-Подільського прикордонного загону, їх побратими із «Айдару» та «Азову», місцевої «Народної самооборони», «Козацького полку», всеукраїнської громадської організації «Катарсис». Поряд стояли матері та батьки, дружини та діти загиблих.

Кожному з тих, хто назавжди залишився на полі бою, місцеві автори присвятили вірш, який озвучили під час урочистої частини заходу. Не стримували сльози рідні загиблих, а військові побратими дали обітницю повернути країні мир. Хвилиною мовчання, схиливши голову і ставши на коліно, кілька сотень людей, що зібралися на площі, згадали моголівчан, яких вкрала у них війна.

На завершення урочистостей учасники мітингу поклали квіти до Меморіалу

Шани та пов'язали символічні стрічки на «сітку єдності».

ДАНИНА МАЙБУТНЬОМУ

Суттєва частка зусиль влади і бізнесу, спрямованих на розвиток міста, відводиться створенню гармонійного середовища для дітей та молоді — нашого майбутнього. Для розвитку інтелектуальних, творчих та спортивних здібностей створюється необхідна матеріально-технічна база навчальним закладам, надається підтримка для проведення різноманітних спортивних та культурно-мистецьких заходів, стимулюється участь талановитих дітей у конкурсах, фестивалях, чемпіонатах.

З останніх проектів міської влади — фінансування оновлення приміщення дитячої школи мистецтв та Будинку народної творчості, завершення будівництва сучасного спортивного залу в НВК № 4.

Нові горизонти для творчості, завдяки допомозі з боку міської влади та Геннадія Вацака, відкриваються у школі мистецтв: презентовані меценатом духові інструменти дозволяють організувати дитячий оркестр, а з першого вересня тут ще й додатково відкриється відділення хореографії.

Створивши належну спортивну базу, Могилів-Подільський все частіше стає центром проведення турнірів та чемпіонатів, і не лише загальноміських, а й обласних, всеукраїнських та навіть міжнародних. Базою підготовки спортивної гордості міста і України стала міська ДЮСШ, матеріальне оснащення якої щороку покращується.

Цьогоріч відновлено ще один об'єкт фізичної культури — спортзал у міському парку, відкриття якого дало змогу залучити більше міської дітвори до занять спортом.

Гарні здобутки демонструє спортивний клуб з кікбоксингу «Спартак-Вацак», яким вже шостий рік опікується Геннадій Вацак. Клуб приніс місту не одне спортивне досягнення, в когорті його вихованців чемпіони області та України. Розуміючи, що в змаганнях формується професійна школа спортсмена, меценат регулярно фінансує участь СК у престижних всеукраїнських та міжнародних турнірах.

— Ми будемо змінювати місто на краще у всіх сферах життя, адже хочемо мати не тільки «європейське обличчя», але й створити комфортне життя городянам, цікаві «родзинки» для туристів та привабливі умови для надходження інвестицій, — прокоментував новації Петро Бровко.

А Геннадій Вацак запевнив, що долучиться до виконання програмного проекту розвитку міста до 2020 року.

— До 2020 року ми плануємо зробити Могилів-Подільський цікавим об'єктом для туризму. Долучаємо до роботи туристичні агентства і пропонуємо тимемо екскурсійні тури по Дністру до Лядівського скельного монастиря, до славетної Буші, — поділився планами Геннадій Анатолійович.

